

ICBC 中国工商银行 平湖支行

进行不宜流通纸币宣传普及

为持续优化现金流通环境，进一步提高银行机构现金服务水平，切实提高群众使用现金满意度，让群众了解最新版不宜流通人民币标准，工行平湖支行积极开展宣传普及活动。
深入开展教育培训。该行组织各网点负责人、柜员进行业务培训学习，使大家充分认识新修订《不宜流通人民币纸币》行业标准的重要意义，对新旧不宜流通人民币纸币行业标准对比分析，确保现金业务岗位工作人员准确掌握标准内容。
全面加强机具维护和系统升级。积极加强与现金清分机具和点钞机厂商联系，做好机具的升级和维护，提升辖内各网点现金服务水平。
通过培训学习和宣传活动的开展，使网点现金从业人员更加了解人民币防伪知识和不宜流通人民币的标准，对加强网点客户服务和促进人民币纸币行业标准的贯彻落实起到了积极的推动作用。(倪健)

中国农业银行 平湖市支行

反诈公益宣传提升群众防骗意识

为进一步加大反诈防骗宣传力度，提高广大市民的反诈骗防骗能力，日前农行平湖市支行利用平湖风琴音乐节的契机，组织人员积极参加市反诈办组织的公益宣传活动。支行借助“花溪集市”公益宣传展位，面向参与活动的广大市民开展反诈宣传。
宣传还设置了“答反诈题目 赢精美礼品”有奖答题环节，现场市民在轻松有趣的氛围中，学习了反诈防骗小知识。现场气氛热烈，反诈宣传深入人心，取得了良好的宣传效果。(文/金兰兰 摄/马敏敏)

中国银行 平湖支行

兑换硬币解忧愁 热情服务暖人心

近日，一位老年客户步履蹒跚地提着两只大袋走进中国银行平湖支行营业部大门，大堂经理一边询问客户想要办理什么业务，一边帮她提起大袋子。
这位客户说，她因为平时经常用现金，加上平时喜欢把找下来的零钱攒起来，这十几年攒下来已经装了十几个塑料袋了，所以特地来到中行询问是否可以帮忙兑换。
大堂经理听后，先为客户取号排队，然后引导客户稍作休息，拿来硬币收纳盒为客户整理硬币。网点其他员工听说有客户带了大量硬币来办理兑换业务后，马上过来支援，帮忙清点硬币。为了提高工作效率，保障其他客户的正常服务，原本到休息时间的员工也放弃了去食堂就餐。
这位客户的硬币大都是新版和老版的1角硬币，还带有不同程度的生锈和磨损，加上5角和1元硬币，共计1500余枚。在3名员工的合作下历时一个小时，终于将大部分硬币清点完毕，将剩下的硬币进行清洁、整理后拿到高柜内复点。之后，这位客户拿到了崭新的整数纸币，看到眼前工作人员的手指已经黑了，满是锈迹污渍，客户对中行的优质服务连连表示称赞。(黄敬瑾 陈瑾)

中国建设银行 平湖支行

多形式进行征信宣传服务

为进一步拓宽征信知识宣传的广度和深度，增强社会公众诚信意识，提升征信管理和服务水平，《征信业管理条例》实施十周年之际，建行平湖支行开展了一系列征信知识宣传活动。
支行人员走进学校、社区、企业、商圈，开展多种形式的宣传活动，宣传个人信用记录在日常生活中的重要性，解答征信、信贷、银行卡额度使用等多方面的问题，提高群众对信用记录重要性的认知。
与此同时，还走进南河头历史文化街区，开展消费者权益保护宣传活动，进行金融知识的普及；走进校园宣讲征信知识，提高社会公众维护征信权益意识；与当湖街道东方社区结对，开展金融知识宣讲活动，向群众宣传征信的重要性、不良信用记录的危害等知识。支行各网点走进商户、企业，普及征信知识。
通过系列宣传活动，进一步提升了群众维护自身权益的意识，增进了社会各界对征信的了解和认识，为广大群众提供了一个近距离接触征信的机会，营造了知信守信的良好信用环境。(邵秀玲)

平湖农商银行

信用卡1分兑 新户享三重礼

2023年1月1日至2023年4月30日，成功核发丰收信用卡的客户(除大额分期卡和福农卡)，核卡后完成以下任务即可领取相应礼品：
1. 4月30日(含)前成功核发丰收信用卡并任意消费一笔，T+2日后即可通过“丰收互联”APP“我的福利中心”领取30元微信立减金，立减金必须在有效期内使用，有效期7天，逾期作废。
2. 核卡90天内，任意2个月每自然月消费满3笔88元及以上，T+2日后通过本行信用卡微信公众号-热门活动-活动达标领取“一季度新户三重礼”栏目，使用1积分兑换50元话费、微信立减金、爱奇艺黄金会员季卡(三选一)，立减金必须在有效期内使用，有效期30天，逾期作废。
以上三档活动奖励可以同时获取，每档活动奖励只能选择其中一件礼品。客户须于达标后60天内兑换礼品，过期自动失效，数量有限，先到先得。
众号-热门活动-活动达标领取“一季度新户三重礼”栏目，使用1积分兑换50元话费、微信立减金、爱奇艺黄金会员季卡(三选一)，立减金必须在有效期内使用，有效期30天，逾期作废。
以上三档活动奖励可以同时获取，每档活动奖励只能选择其中一件礼品。客户须于达标后60天内兑换礼品，过期自动失效，数量有限，先到先得。

交通银行 嘉兴平湖支行

交行“惠民贷”组合还款介绍

组合还款介绍
组合还款：先息后本+N期等额本息+M期等额本息还款。如：24期组合还款，前12期按照先息后本还款，每期只需要还利息，后12期再等额本息还款。其综合了等额本息和先息后本两种还款方式的优点，既减轻了前期还款压力，又能保证较长的贷款期限。
“惠民贷”小知识
问：组合还款方式的利率会不会比等额本息或先息后本还款方式利率更高呢？
答：目前“惠民贷”的年利率对于您来说，不管选择哪种还款方式，都是一样的。
问：选择组合还款，可以提前结清吗？
答：“惠民贷”是可以随借随还的，当您资金充裕时，可以随时选择结清这笔贷款。
相关说明
①先息后本组合还款方式对部分新客及存量新提款客户逐步开放体验，具体以提款页面展示为准。②目前支持最长贷款时长24个月的组合还款，即前12期还利息，后12期等额本息还款。后续将逐步开放其他期限的组合还款。③信用卡、惠民就医等场景，“惠民贷”暂不支持先息后本组合还款方式。
风险提示
“惠民贷”资金使用应符合国家法律法规、监管部门和交通银行政策规定，仅限于消费。“惠民贷”年利率(单利)3.85%-14.60%，具体贷款额度和利率以交通银行审批结果为准。

中国邮政储蓄银行 平湖市支行

金融“小金伞”在行动

春回大地万物苏，植树添绿践初心。当下正值植树的好季节，近日邮储银行平湖市支行党支部联合邮储银行浙江省分行工会党支部，前往九龙山开展了一场别开生面的植树主题党日，生动展示了金融“小金伞”在行动，积极践行“绿水青山就是金山银山”发展理念。
活动现场，大家互相配合，挥锹铲土、挖坑种苗、填土浇水，忙得不亦乐乎。经过半天时间的劳动，几十棵小树苗在这里“安家落户”，整齐排列的新树苗在春风中展现出勃勃生机，大家为树苗挂上“认养”牌，作为金融系统的一员，为九龙山增添了一抹新绿。
参加活动的党员干部纷纷表示，要进一步坚定理想信念，践行生态惠民、生态利民、生态为民，为美化家乡环境、助力地方经济发展贡献自己的力量。(张晨)

浙江平湖工银村镇银行

个人消费贷款宣传形式多样

为进一步拓宽客户业务渠道，提高市民消费热情，近日平湖工银村镇银行在市公安局食堂开展宣传活动。
当日中午，客户经理们在食堂入口设立摊位，摆放易拉宝，向前来用餐的员工分发宣传单页以及客户经理名片等，现场为大家讲解“个人消费贷”的申请条件、利率、额度等，并耐心为他们答疑解惑，进一步详细了解对方的资金需求，鼓励符合条件的人员贷款消费，确保更多人员“应贷尽贷”“能贷快贷”，赢得了现场人员的一致好评。
此次活动中，共发放宣传单页100余份，进一步宣传了村镇银行的特色服务和产品，扩大了“支农支小”的品牌影响力。村镇银行表示，将继续积极履行金融机构的社会责任，坚持服务百姓民生、服务地方经济发展的理念，结合实际，多形式做好宣传服务工作，持续开展系列营销宣传活动，将服务触角延伸到千家万户，让百姓感受到村镇银行的贴心服务，“贷”动百姓发家致富，助力实体经济健康发展。

湖州银行 嘉兴平湖支行

金融知识宣传进社区

为切实提高社会公众金融素养，有效防范化解金融风险，全面保障金融消费者的合法权益，近日湖州银行嘉兴平湖支行积极组织人员参与到老年学堂水洞埭社区教学点2023年春季音乐合唱班开班仪式活动中，为群众宣讲各种金融知识，传达最新金融政策。
在宣传活动中，支行工作人员以通俗易懂的语言，将反假币、反洗钱、存款保险、反诈拒赌等金融安全知识讲授给广大群众。同时，通过发放宣传折页、现场问答赢取小礼品、播放视频等方式，把金融知识送进广大群众心里。通过此次宣传活动，进一步引导群众树立风险防范意识。此次活动的开展在广大客户中取得了很好的反响，获得大家的一致好评，有很多人表示懂得了许多金融知识和防诈骗技能，受益匪浅。
支行表示，今后将以更加积极的姿态，践行金融知识普及的社会责任，主动宣传金融知识和风险防范技能，不断提高社会公众的认知度。

招商银行 嘉兴平湖支行

招商银行嘉兴平湖支行诚聘英才

招商银行嘉兴平湖支行成立于2017年，依托平湖良好的经济环境和招行强大的品牌优势，赢得了社会各界的广泛好评，业务发展蒸蒸日上。为扩大纵深发展，现特面向社会诚聘英才。
招聘人数：若干。文化程度：全日制本科及以上学历。用工形式：正式。薪酬福利：工资+奖金+节假日补贴+住房补贴，缴纳“五险一金”。
岗位：公司客户经理(平湖)
应聘条件：2年以上银行相关工作经验，熟悉企业财务分析，有一定的风险经营能力和市场拓展能力，有同岗位工作经验者优先考虑。
岗位：贵宾客户经理(平湖)
应聘条件：2年以上银行、证券、基金、保险领域相关工作背景；擅长高端客户的投资理财、市场研究和资产配置规划，有较强的市场开拓和沟通能力；持有AFP或CFP证书及理财客户经理相关从业资格优先考虑。
岗位：客户专员(平湖)
应聘条件：2年以上银行理财工作经验，持AFP或CFP专业资格证书者优先，具有良好的营销、理财能力。
特别优秀者可适当放宽条件。有意者请将简历发到邮箱：jxbgzs@cmbchina.com；联系电话：0573-82779892。

JXB 嘉兴银行 平湖支行

主题党日活动暨“四敢争先”研讨举行

为深入学习贯彻党的二十大精神 and 全国两会精神，推动“四敢争先”入脑入心、走深走实，激励全体党员干部“敢为、敢闯、敢干、敢首创”，嘉兴银行平湖支行通过“线上+线下”双轮驱动方式开展专题学习研讨。
支行通过党员微信群，下发“红船领航”“党建网微平台”等有关“四敢争先”的相关论述，以及嘉兴市“十大行动”等内容的学习材料。
支行党支部还开展了主题党日活动暨“四敢争先”专题研讨交流，传达全国两会精神以及全国两会期间习近平总书记重要讲话精神等，并观看视频《跟着总书记上两会》。支部副书记领学了《关于传达学习习近平总书记对“四敢”精神的部分重要论述》。全体党员对“四敢”精神进行了深入交流研讨，并分享了学习感悟。

绍兴银行 平湖支行

举行清明祭扫主题党日活动

日前，绍兴银行嘉兴平湖支行党支部组织党员来到乍浦革命烈士纪念碑，举行清明祭扫主题党日活动，缅怀革命先烈，牢记初心使命。
在革命烈士纪念碑前，参加祭扫的党员全体默哀向英雄致敬，表达对先烈无尽的哀思，追悼长眠在这方热土上的英灵。随后，大家怀着崇敬的心情，缓缓围着纪念碑绕一圈，敬献鲜花。
清明忆英烈，鲜花祭忠魂。大家纷纷表示，正是革命先烈抛头颅洒热血，才换来了我们今天安定幸福的生活，追忆他们的英雄事迹，缅怀他们的丰功伟绩和崇高品格，就是要传承他们对祖国、对人民的无限热爱和赤胆忠诚，就是要珍惜这来之不易的幸福生活。要以革命烈士为榜样，把无私奉献的高尚情怀融入到日常工作生活中去，凝聚正能量，激发工作斗志，服务地方经济建设。